

Rundschreiben Nr. 751

Sitzungsprotokoll der Vorstandssitzung am 7. März 2018

Beginn: 18.45 Uhr

Ende: 21.45 Uhr

Anwesend: Präsident Kons. Günter Mitterhuemer, Günter Almer, DI. Dr. Andreas Gangl, Robert Ganglberger, Dietmar Hiermann, Christian Höher, Gerald Huemer, Mag. Bruno Hundertpfund, Mag. Wilfried Kuran, Florian Mostbauer, Gerhard Riegler, Katharina Riegler und Ing. Gernot Gruber (Vorsitzender der Wahlkommission)

Entschuldigt: Julia Bernhard, Johann Daxinger, Dir. Hubert Kammerhuber, Markus Gaertner, August Wurm

1. Begrüßung / 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit / 3. Genehmigung des Protokolls

Präsident Mitterhuemer begrüßt die Anwesenden. Der Vorstand ist beschlussfähig.
Das RS 750 wird genehmigt.

4. Berichte und Anträge

Präsident / Landesspielleiter:

- Der Präsident informiert von der letzten ÖSB-Sitzung. Genauere Infomationen befinden sich im bereits veröffentlichten Protokoll auf chess.at.
- Heuer findet die Staatsmeisterschaft in Wien statt. Diese wird wie gewohnt ausgetragen.
- Die Vorbereitungen für die gemeinsamen Schlussrunden in Linz sind in Arbeit. Die Mannschaften mit Heimrecht müssen die Schachuhren mitnehmen. Die Informationen sind bereits auf schach.at veröffentlicht.
- Am kommenden Wochenende findet in Ried/I. die Sport&Fun-Messe statt.
- Für die geschlossene Landesmeisterschaft werden noch Teilnehmer gesucht.

Schriftführer / Presse/Öffentlichkeitsreferent:

Keine besonderen Vorkommnisse.

Kassier:

Am 10. April findet die Rechnungsprüfung statt.

Wahlkommission:

Der Vorsitzende der Wahlkommission wird alle Personen, die beim Landestag laut Statuten gewählt werden müssen in den nächsten Tagen persönlich fragen. Alle Anwesenden wurden vom Präsidenten gefragt.

Öffentlichkeitsarbeit:

Die Auswertung des Fragebogens „Befragung des OÖ SchachLV zu Öffentlichkeitsarbeit“ wird präsentiert. Genauere Details werden in den nächsten Wochen bekannt gegeben.

Jugendreferent:

Der Zwischenbericht zum Mädchenintensivtraining wurde von Frau Riegler präsentiert. Sie ist mit den derzeitigen Verhältnissen sehr zufrieden.

Die Trainingsgruppen der B- und C-Kader sind im Laufen. Für die bevorstehende Jugend-BLM wird ein zweiter Trainer entsandt.

Ehrenzeichenreferent / Seniorenreferent / Damenreferat / Kreisvertreter Süd/Mitte/Nord

Keine besonderen Vorkommnisse.

Eloreferent:

Die Elowertung ist zurzeit nicht aktuell.

Es fehlen noch die Begegnungen der Damen-MLM. Diese sollten aber bis spätestens Ende März gewertet sein.

Ein Schülerligaturnier im Kreis Mitte konnte wegen mehreren fehlerhaften Turnierfiles nicht gewertet werden.

Allfälliges:

- Florian Schwabeneder hat in Graz die letzte Norm zu IM geschafft.
- Die FIDE hat neue Regeln veröffentlicht. Diese sind bereits auf chess.at veröffentlicht. Nach Ostern wird es eine Schiedsrichter-Tagung sowie einen Infoabend geben.
- Zur Information: Personen die beim Schiedsrichterkurs die Prüfung der 1. Stufe der Ausbildung positiv bestanden haben, können in Oberösterreich ein Turnier mit nationaler Elowertung leiten.

Der ordentliche Landestag ist am 28. April 2018 in Linz.

Die nächste Vorstandssitzung findet am 12.04.2018 um 18.45 Uhr im Sekretariat des OÖ Schachlandesverbandes, Waldeggstraße 16, 4020 Linz statt.

Günter Mitterhuemer
Präsident



Gerald Huemer
Schriftführer